

# 2012年普通高校体育类招生 11月17日网上报名

## 文理兼收,专业考试于明年三四月份进行

省招生办昨日公布我省2012年普通高等学校体育教育、社会体育专业招生工作安排。全省统一报名时间为11月17日9时~22日17时,逾期不予补报。凡符合普通高等学校招生规定的报考条件者均可报名。运动训练、民族传统体育专业属院校单独招生,考生报名时间、办法另行安排。

晚报记者 张竞昶

### B 专业考试

#### 考试项目分必考、选考两类

报考体育教育、社会体育专业的考生须参加省招办统一组织的体育专业考试。未参加体育专业考试或考试成绩达不到合格分数线的考生,不得填报体育教育、社会体育专业。报考体育院校非体育教育、社会体育专业的考生,无需参加体育专业考试,报名时间、文化考试、填报志愿与普通类考生相同。

考试项目分必考、选考两大类,其中身体素质有三个必考项目:100米跑、立定跳远、原地推铅球(男生5公斤、女生4公斤)。专项技术包括田径200米跑(男、女生)、400米跑(男、女生)、1500米跑(男、女生)、跳高(男、女生)、跳

远(男、女生)、三级跳远(男生)、铅球(男生7.26公斤、女生4公斤)、标枪(男生800克、女生600克)、足球(男、女生)、篮球(男、女生)、排球(男、女生)、乒乓球(男、女生)、武术(男、女生)、体操(男、女生)等,每位考生只能在以上专项技术项目中选定其中一项,选定后不得变更。具体的考试内容,考生可以登录河南省招生考试信息网查询。

专业考试成绩满分为150分。其中三项身体素质每项40分、专项技术30分。通知考生的专业成绩为整数(总分合成后,小数点后十分位四舍五入取整)。

#### 明年3月下旬~4月上旬考试

专业考试安排在2012年3月下旬至4月上旬进行。具体报名、考试时间、地点另行通知。届时,考生可凭本人身份证和省辖市、重点扩权县(市)招办介绍信和“专业准考证”参加专业考试。“专业准考证”在考试现场领取。

根据规定,专业考试实行成绩复试制度。现场成立成绩复试小组,对发现的成绩异常考

生进行复试。专业考试期间,遇到天气变化(刮风、下雨等),由专家组依据考场地实际情况,研究确定是否暂停或推迟考试并现场通知考生。专业考试违规、违纪考生按《国家教育考试违规处理办法》有关规定处理。

报考体育教育、社会体育专业考生的文化考试与普通类考生相同。

### C 划线录取

#### 文理兼收,有专业、文化两条分数线

体育教育、社会体育专业文、理兼收。考生可参照学校的招生章程,依据省招生办公布的院校招生目录和填报体育类的有关规定,准确填报志愿。考生填报提前批录取中的体育教育、社会体育专业志愿,不得兼报同批次其他类别志愿,但可兼报其他批次的院校志愿。

省招生办将根据高等学校体育教育、社会

体育专业招生计划数和考生的文化成绩、专业成绩,按文、理科分别划定本、专科的文化和专业控制分数线。在考试成绩达到文化和专业录取控制分数线的考生中,根据考生志愿,依据文化成绩从高分到低分按比例投档,由招生院校在投档考生中,按照学校招生章程中向社会公布的录取规则择优录取。

### A 网上报名

#### 11月17日-22日进行

我省普通高校体育教育、社会体育专业招生实行网上报名。

考生可在规定的时间内,持本人户口簿、二代正式身份证、河南省普通高中学生学业水平考试准考证(或学籍学历证明)等材料,到户口所在县(市、区)招生办安排的报名点报名。

报名时,考生须缴纳报名费、电子信息采集费、考务费和体育术科考试费。县(市、区)招生办通过网上支付系统支付省招生办费用后,向考生发放网上报名序号和登录密码。考生登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)进入“河南省普通高校招生考生服务平台”进行网上填报信息,填报成功后获取本人的14位考生号。

报名结束,省招生办统一编排考生参加专业考试的介绍信序号(4位),介绍信由省辖市、重点扩权县(市)招办打印。

### 郑东新区新建七所学校 明年可增加招生1万多人

□郑州晚报 董艳竹 通讯员 王青萍

本报讯 10月29日,位于郑东新区的郑州78中等7所学校举行了奠基开工仪式。此次7个新建校项目,建成后可增加招生1.2万多人。

近年来,郑东新区入住人口在迅猛增长,中小新生生的数量也在成倍增加,只今年秋季招生,郑东新区中小新生与去年同期相比净增3299人,相当于60多个教学班,需两个30班规模的学校才能容纳得下,这让郑东新区感觉到了入学压力。

为满足辖区居民子女就近入学的需要,郑东新区于10月29日同时开工建设7所学校。这7所学校分别是郑州78中、心怡路小学、普惠路小学、实验学校、金叶小学、普惠路第一幼儿园、普惠路第二幼儿园,这7所学校均有望在明年秋季投入使用。

加上7月份开工的商鼎路一小,今年郑东新区新建校将达8个,总建筑面积13.4万平方米,总投资5.9亿元,增加小学180个班、中学28个班;公办幼儿园由2所增加至4所,幼儿园将达48个班。

据介绍,郑州78中位于商都路与通泰路交叉口附近,郑东新区心怡路小学位于心怡路与祥盛路交叉口附近,普惠路小学和普惠路第二幼儿园在普惠路以西、心怡路以东、康宁街以北、福祿街以南;郑州市郑东新区实验学校 and 普惠路第一幼儿园在永平路以南、列里路以北、普惠路以东、心怡路以西。

# 我市义务教育阶段杜绝通过考试招生

## 市内5区小学要挂“明示牌”,规范办学行为和师德建设

□郑州晚报 董艳竹 文/图

本报讯 家住陇海西路的李女士前些时候还在犯愁,女儿明年要上初中了,校方要求必须参加学校组织的招生考试,录取与否视成绩而定。现在李女士可以打消这个顾虑了。今后郑州市内五区义务教育阶段的学校如果组织招生考试,或以考试形式选拔新生,家长可拨打投诉电话进行投诉。

昨日下午,郑州市区小学素质教育现场观摩会在中原区华山路小学举行,来自市区30所小学的学校代表现场观摩和学习。观摩会上,向阳小学的跆拳道、育红小学的武术、互助路小学书法、桐淮小学的手工作品等展示了学校的特色素质教育成果。

“素质教育的具体落实,是为了真正减轻学生过重的课业负担,这同时也离不开学校行为和教师行为的“透明化”,学校和教师的心中要有一把尺子,这把尺子也将成为学生和家长的监督凭证。”郑州市政府督察室的相关负责人表示,今后郑州市内5区的所有小学都将在教室内悬挂“规范办学行为和师德建设”的“明示牌”,明示学校办学和教师行为的具体内容。

针对学校办学行为提出“义务教育阶段办学行为十不准”:不准义务教育阶段学校组织招生考试,坚持义务教育阶段公办学校免试就近入学,任何民办和各类进行办学体制改革的小学、初中也不得以考试的形式选拔新生;不准举办或变相举办重点班,学校要实行均衡编班,均衡配备任课教师;不准义务教育阶段学校安排早、晚自习(寄宿制学校



观摩会现场,互助路小学学生的古筝表演。

除外);不准开除学生或以任何理由将学生驱赶出校园,不准体罚或变相体罚、侮辱学生;不准任何学校拒收经教育行政部门认定分配的进城务工人员子女入学内容。针对教师师德明确提出“十要十忌”:忌教师滥编滥印或向学生推销复习资料,向学生乱收费;

忌接受家长礼物或借教学之便让家长为自己办私事等十项具体内容。

学校或教师有违“明示牌”规定,学生或家长可直接拨打市政府督察室议案投诉电话15981812110或发电子邮件至zz12110@126.com进行投诉。

### 启帆教育

初高中精品小班,一对一辅导  
保提高免费试听66285926

### 结石

我部杨玉峰大夫,新疗法主治肝管,胆,肾结石,胆囊息肉,胆囊炎,以B超验证疗效。  
电话:0371-67930038 网址:www.yf120.com

### 团体体检

可与各单位置换等价产品或消费  
郑州远大体检中心 66895120  
格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

### 中国移动通信 割接公告

尊敬的客户:  
为了给广大客户提供更优质的网络服务,2011年11月3日凌晨0:00~6:00郑州市三全路省体育场区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。  
由此给您带来的不便,敬请谅解!  
详情敬请咨询客户服务热线:10086  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司